

Район вышел в лидеры

По сведениям, предоставленным начальником Управления по работе с отраслями АПК и ЛПХ граждан Н. А. Вавилкиным, наш район вышел в республиканские лидеры по намолоту зерна с каждого гектара с результатом 38 центнеров. Такая продуктивность полей позволила довести валовой сбор зерна до 104 тысяч тонн.

Но это еще не окончательный результат. На корню еще полторы тысячи гектаров кукурузы на зерно, а она демонстрирует высокую урожайность – 90 центнеров. Логично ожидать в конце уборки прибавку к общему намолоту в 10-13 тысяч тонн.

С превышением
прошлогоднего результата

За девять месяцев текущего года работники ферм получили от каждой коровы по 5 тысяч килограммов молока, превзойдя прошлогодний результат почти на 400 килограммов. По итогам года реально рассчитывать на 6,5 тысячный показатель продуктивности дойного стада.